

跨越山海畅叙情谊 深化合作携手共赢

周斌率盐城经贸代表团在韩拜访有关协会和企业

盐城晚报讯 6月19日至21日,市委书记周斌率领我市经贸代表团在韩国奔走汉江两岸,拜访韩国政府部门、行业协会和知名企业,畅叙一衣带水情谊,进一步扩大“朋友圈”、建立“合作群”,携手推动共赢发展。

感情在交流中愈加深厚,合作在对接中更为紧密。周斌在拜访韩国贸易协会时,同协会常务副会长郑晚基深入交流,感谢协会对盐城发展的关心支持,表达盐城把对韩经贸合作作为对外开放合作重中之重的鲜明态度,期待与协会开展更深层次合作,希望协会介绍更多韩企来盐投资兴业,共同打造中韩合作新典范。郑晚基高度评价盐韩合作取得的成绩,表示将继续关心支持韩企在盐投资发展,充分发挥协会桥梁纽带作用,助推中韩(盐城)产业园建设取得丰硕成果。在首尔,周斌同韩国产业通商资源部通商协力局局长金钟喆进行了工作会谈。

盐城与韩国现代汽车集团有着多年良好合作关系。周斌实地考察了现代华城汽车工厂生产线,拜访了起亚汽车公司,同起亚汽车社长宋虎声连线,与起亚汽车副社长朱禹贞座谈,就起亚汽车在盐发展进行深入探讨。周斌希望起亚汽车深入分析消费者需求,扩大电动汽车、适销新车型投放和汽车出口,优化销售渠道,不断提升起亚在中国市场的竞争力,共同助力盐城汽车产业做大做强。宋虎声表示,起亚高度重视中国市场,将认真执行战略规划,积极应对挑战,顺应市场需求,加大新车型研发投放,竞逐电动汽车新赛道,在中国再创起亚事业新辉煌。在拜访现代格罗唯视公司时,周斌希望企业与悦达集团强强联手、紧密合作,支持起亚在盐汽车出口战略,加强与中欧班列“盐城号”对接,实现陆海运输双向“奔赴”。现代格罗唯视物流代表理事李圭馥表示,将充分发挥公司全

球物流优势,全力支持盐城汽车产业发展。

动力电池是我市重点发展的主导产业之一,韩国SK集团已落子盐城。周斌在拜访SK集团时,同SK集团首席副会长崔再源、SK on株式会社社长池东燮等深入交流。周斌感谢SK集团信任盐城、投资盐城,希望SK集团抢抓中国新能源汽车产业发展风口,加快盐城基地项目建设,积极谋划产能拓展,在电子信息、半导体、光电光伏、精细化工、国际医院等方面扩大合作领域。崔再源介绍了SK新能源集团全球布局和重点发展方向,高度评价盐城项目建设的速度、打造一流营商环境的力度,表示将把盐城作为投资第一选择,全面扩大动力电池生产规模,拓展双方在氢能等方面合作,建设完备的产业生态,厚植发展新优势。

“朋友圈”越交越大,“合作网”越织越密。在韩期间,周斌一行拜

访了韩国智慧能源管理市场占有率排名第一的英斯科比株式会社,同代表理事具淳甲深入交流,务实推动智慧能源项目在盐落地。周斌表示,英斯科比株式会社发展方向与盐城建设绿色能源之城思路高度契合,市委市政府将全力支持英斯科比布局盐城,助力建设绿色低碳发展示范区。具淳甲认为,盐城拥有智慧能源广阔市场,是英斯科比投资布局的不二选择。修林机器人株式会社是韩国机器人行业知名企业,已赴盐城实地考察,投资西伏河机器人产业园意愿强烈。周斌与修林机器人株式会会长金晋邮深入交流,表示欢迎修林机器人落户盐城,助力我市产业智能化高端化,盐城将为项目投资提供全生命周期服务,加快建设产业强市。

副市长唐敬,市有关部门负责同志参加拜访。

记者 韩宝贵

“90后”凌钟业捐献造血干细胞——用爱点亮“生命之光”

6月20日,在泰州市人民医院造血干细胞采集室,经过近5个小时的采集,来自盐城市盐都区的年轻医生凌钟业成功捐献396毫升造血干细胞混悬液。

在此等候的接运志愿者,立即用专用转运箱装好宝贵的“生命火种”,争分夺秒奔赴相关医院去救治对应白血病患者。凌钟业由此成为盐城市第98例非血缘关系造血干细胞捐献者。

1993年9月出生的凌钟业,是盐

都区精神病防治院的一名医生。2021年5月7日,他撸袖献血,并留取血样成为中华骨髓库志愿者。

凌钟业于6月15日入住泰州市人民医院。在盐都区红十字会工作人员的全程陪伴下,他认真进行备捐,接受了4天半的动员剂注射,并于20日下午完成造血干细胞混悬液采集。这些宝贵的“生命火种”当晚被输入患者体内,他也完成了救人的愿望。

“虽然我们素未谋面,但‘血脉

相连’。”完成采集的凌钟业很激动,“患者通过中华骨髓库寄来一封信,让我了解到他是一个家庭的顶梁柱。我真诚祝愿他尽快战胜病魔、恢复健康,让幸福重新回归这个家庭!”

记者了解到,盐都区造血干细胞捐献工作启动于2005年,目前已有4000多人加入中华骨髓库,20人成功捐献(有两人实施了二次捐献),入库和捐献数在全市县(市、区)位居首位。作为盐都区第22例捐献者,凌钟

业接受采访时说:“为患者捐献造血干细胞,特别有意义。期盼有更多的年轻朋友加入到捐献志愿者队伍中来,和那些需要帮助的患者共同创造生命的奇迹。”

王金海 陆昆山 记者 陆荣春



公益广告

爱读书 爱盐城



中共盐城市委宣传部宣